

SAMOPRISPEVEK
DOKAZUJE

**Človek
človeku –
človek!**

Po ljubljanskih krajevnih skupnostih in organizacijah združenega dela v teh dneh potekajo najširše razprave o predlaganem programu samoprispevka III. Dva meseca pred odločitvijo, pred referendumom, na katerem se bomo Ljubljančani odločali o prispevku vsakega posameznika v prihodnjih petih letih, je velika večina delovnih ljudi in občanov že potrdila predlagani program. Razprave na številnih sestankih so dokazale, da smo na pravi poti. Tudi v težavnem gospodarskem položaju, tudi v času nagle rasti cen in zastajanja osebnih dohodkov, ostajamo ljudje. V razpravah o predlaganem programu samoprispevka III nihče ne tehta predvidenih objektov po tem, kako bodo koristili njemu osebno, ampak vsakdo postavlja širšo družbeno korist in potrebo pred svoje.

Zato je treba prav razumeti tudi zagrete razprave na raznih sestankih, vprašanja zakaj ta in ne oni objekt, zakaj toliko in ne več ali manj novih objektov. Vsi namreč vemo, da denarja ni dovolj, s preverjanjem programa v široki javni razpravi pa bomo zagotovili, da bomo vsak dinar, ki ga bomo zbrali s samoprispevkom, zares gospodarno potrošili, da bomo zgradili zares najpotrebnejše objekte. Potem pa ni važno, kje ti objekti stoje, saj smo na krajevne in občinske meje v takih primerih že zdavnaj pozabili, ampak da zares zadovoljujejo najbolj pereče probleme delovnih ljudi in občanov.

Prav zato pa so na mestu tudi očitki, ki smo jih slišali na nekaterih zborih občanov: kje so v razpravah o programu samoprispevka mladi. Zakaj je njihova udeležba na zborih občanov skromna, saj bodo prav oni z novimi vrtci in šolami največ pridobili?

Nedvomno bo mlada generacija na referendumu glasovala za samoprispevek, vendar je res škoda, da se mladi ljudje bolj ne vključijo v današnje razprave, saj jim prav gotovo ni vseeno, kakšne šole in vrtce bomo gradili. S sodelovanjem mladih in njihovim neposrednim kasnejšim vplivom pri gradnji objektov bi tudi zagotovili, da bodo novi objekti predvsem uporabni, lepi in ceni, ne pa nekakšni spomeniki arhitektom. Seveda še ni prepozno, vsakdo lahko prispeva svoj delež pri načrtovanju programa in njegovem uresničevanju. Zato naj se nihče ne zadovolji zgolj s tem, da bo 22. novembra odšel na volišče, obkrožil svoj »za« in redno prispeval denar. Prej in kasneje se da še veliko storiti, vsakdo lahko tudi mnogo prispeva, da bo življenje v novih objektih čim pestrejše.

V uredništvu »Zbora občanov« se bomo potrudili, da vas bomo sproti obveščali o vsem v zvezi s samoprispevkom. Zato, ker menimo, da je odločitev za samoprispevek čudovit dokaz trditve, da je pri nas človek človeku res – človek.

STANE DROLJC

Priti na volišče je naša dolžnost;
glasovati po svoji presoji
je naša pravica!

Kaj smo zgradili?



VVZ Šentjakob I, Podgorica
Dograjen 1973. leta

Biro za lesno industrijo
Izvajalec: Temelj Črnuče
Bruto kvadratura: 282 m²
Vrednost po končanem obračunu: 1.731.879,75 din
Cena na kvadratni meter: 6.141,42 din
Terminska slika: čas do začetka gradnje je znašal 210 dni, kar je zelo malo, saj je povprečje 543 dni.
Gradnja je trajala 234 dni.
Hitrost gradnje je 1,20 m² na dan, kar je zelo malo.



OŠ Danile Kumarjeve
Dograjena 1976. leta

Gradnja: klasična
Opis: 18 učilnic, telovadnica, centralna kuhinja, pralnica
Število učencev: 549
Projektant: dipl. ing. arh. Majda Lajovic – AB
Izvajalec: Stavbenik Koper
Bruto kvadratura: 4717,4m²
Vrednost po končanem obračunu: 29.249.274,47 din
Cena na kvadratni meter: 6.200,30 din
Terminska slika: čas do začetka gradnje je znašal 821 dni, kar je nad povprečjem.
Gradnja je trajala 270 dni.
Hitrost gradnje je znašala 17,47 m² na dan, kar je dosti nad povprečjem.



VVZ Ciciban, enota Gogalova ulica
Dograjen 1974. leta

Izvajalec: SGP Grosuplje
Bruto kvadratura: 1717 m²
Vrednost po končanem obračunu: 7.840.975,70 din
Cena na kvadratni meter: 4.566,85 din
Terminska slika: čas do začetka gradnje je znašal 348 dni, kar je v povprečju
Gradnja: 259 dni
Hitrost gradnje je 6,63 m² na dan, kar je zelo veliko, saj je povprečje 3,46 m² na dan.



Prizidek k osnovni šoli Franca Ravbarja v Dolu

